

AMENDMENT NUMBER 0001  
TO ONR BAA 07-025 ENTITLED  
“PAYLOAD IMPLOSION AND PLATFORM DAMAGE PREDICTION  
AND VALIDATION”

The purpose of Amendment 0001 is to respond to questions resulting from said BAA:

Question 1: Where may I locate the RFP for BAA 07-025?

Response: The Broad Agency Announcement (BAA) is the solicitation may be accessed at:

<http://www.fedbizopps.gov/>; or

<http://www.grants.gov/>; or

<http://www.onr.navy.mil/> on the ONR BAA Webpage at <http://www.onr.navy.mil/02/baa/>

Question 2: When can we anticipate awards to be issued?

Response: Please refer to Paragraph 3, entitled ‘Significant Dates and Times’ located on Page 16 of the BAA which provides for a schedule of events. The tentative award schedule is November 29<sup>th</sup>, 2007; however, these dates are estimates as the date of the announcement.

Question 3: Is this Broad Agency Announcement a follow-on to a previous BAA or other requirement? If so, can you provide the BAA number, or incumbent, contract number or contractor name?

Response: This is not a follow-on requirement to a previous BAA. This is a new BAA requirement.

Question 4: What is the place of performance expected to be?

Response: It is at the discretion of the potential offerors to identify the place of performance.